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Versión Estenográfica de la Sexta Sesión Extraordinaria de la Comisión 

Edilicia de Hacienda Pública 

16 de diciembre del 2019 

 

 

En uso de la voz, la presidenta de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública manifiesta: 

 

Bienvenidas y bienvenidos a la Sexta Sesión Extraordinaria de la Comisión Edilicia de 

Hacienda Pública del Gobierno Municipal de Guadalajara y con fundamento en los 

artículos 40 y 43 del Reglamento del Ayuntamiento me permito presidir los trabajos y cedo 

la palabra a nuestra Secretaria Técnica Lic. Ana Isabel Robles a efecto de verificar si 

tenemos quórum legal suficiente para sesionar válidamente y además le solicito dar lectura 

si existe algún justificante o algún oficio o comunicado por parte de algún  regidor o regidora 

que no estuviera presente el día de hoy a esta Comisión adelante -------------------- 

 

 

En uso de la voz, la Secretaria Técnica: 

Buenos días a todas y a todos  

 

Presidenta Claudia Gabriela Salas Rodríguez. Presente.  

Síndica Municipal Patricia Guadalupe Campos Alfaro. Presente 

Regidor Rosalío Arredondo Chávez. Presente. 

Regidor Hilario Alejandro Rodríguez Cárdenas. Presente 

Regidor Miguel Zárate Hernández. Presente 

Regidor Jesús Eduardo Almaguer Ramírez. Presente 

Regidora Claudia Delgadillo González. Presente.  

 

 

Por  lo tanto Presidenta doy cuenta que existe quorum legal suficiente para sesionar, toda 

vez que están presentes siete de los siete integrantes de la Comisión Edilicia de Hacienda 

Pública  
 

 

La Presidenta Claudia Gabriela Salas Rodríguez, haciendo uso de la voz, comenta: 

 

Muchas gracias Secretaria Técnica, siendo así damos inicio, habiendo quórum legal, 

declaro que siendo las 18 (dieciocho) horas con 47 (cuarenta y siete) minutos del día 

lunes 16 de diciembre de 2019, inicia los trabajos de la Sexta Sesión Extraordinaria de la 

Comisión Edilicia de Hacienda Pública, en la Sala de Juntas de la Sindicatura de este 

Ayuntamiento de Guadalajara, por lo que se consideran válidos todos los acuerdos que en 

ella se tomen respecto a la lectura y aprobación del orden del día que consiste en los 

siguientes: 
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1. Registro de Asistencia y declaración de quórum legal 
 
2. Lectura y en su caso aprobación del Orden del Día 
 
3. Análisis y Discusión y en su caso aprobación del dictamen que resuelve el siguiente 
turno: 
 TURNO 282/ 2019. Respecto a la iniciativa del Lic. Ismael del Toro Castro, que 
contiene el Presupuesto de Egresos del municipio de Guadalajara para el ejercicio fiscal del 
año 2020. 
 
4. Asuntos varios 
 
5. Clausura de la Sesión. 

 

 

Respecto a la lectura y aprobación del orden del día  que les fue enviado con anticipación 

en la convocatoria correspondiente, someto a su  consideración y en votación económica 

pregunto a ustedes si se aprueba: 

 

Aprobado. 

Se aprueba por unanimidad el orden del día de la Sexta Sesión Extraordinaria de la 

Comisión Edilicia de Hacienda. 

 

 
Continuando con el tercer punto del orden del día, le pido a la Secretaria técnica, la 

abogada Ana Robles mencione el dictamen que se pretende aprobar en esta sesión. 

 

 

En uso de la voz, Secretaria Técnica: 

Si, gracias presidenta es el TURNO 282/ 2019. Respecto a la iniciativa del Lic. Ismael del 
Toro Castro, que contiene el Presupuesto de Egresos del municipio de Guadalajara para el 
ejercicio fiscal del año 2020. 
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En uso de la voz, la Presidenta Regidora Claudia Gabriela Salas Rodríguez: 

No habiendo ningún asunto vario más que tratar se da por concluida la Sexta Sesión 

Extraordinaria, siendo las 20 (veinte) horas con 25 (veinticinco) minutos, del día 16 de 

diciembre de 2019.  

 
Muchas gracias a todos y todas por su participación. 

 
 

A T E N T A M E N T E  
Integrantes de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública 

 

 

 

______________________________________ 

Regidora Claudia Gabriela Salas Rodríguez 

Presidenta de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública 

 

 
 

 

______________________________ 

Síndica Patricia Guadalupe  

Campos Alfaro 

Vocal 

 

_______________________________ 

Regidor Rosalío Arredondo Chávez 

Vocal 

 

 

 

_______________________________ 

Regidor Hilario Alejandro  

Rodríguez Cárdenas 

Vocal 

 

 

 

_______________________________ 

Regidora Claudia Delgadillo González 

Vocal 

 

 

 

 

_______________________________ 

Regidor Jesús Eduardo  

Almaguer Ramírez 

Vocal 

 

_______________________________ 

Regidor Miguel Zárate Hernández 

Vocal 

 

 

 

 


